

层层发动学《条例》 对标研讨抓问题

本报讯 (记者 郭成 通讯员 李刚 崔鹏) “新形势下预防犯罪工作应该抓什么、怎么抓、往哪儿使劲?”“如何深刻把握预防犯罪工作的特点规律,抓好新制度措施的贯彻落实,确保部队安全稳定”……近日,在武警乌兰察布支队举办的保卫委员和思想骨干培训中,保卫委员围绕新修订的《中国人民解放军预防犯罪工作条例》(以下简称“《条例》”)展开

了学习讨论。新修订的《条例》颁布后,该支队区分机关和基层两个层面,层层思想发动,层层学深悟透,层层对表看齐,迅速掀起了学习贯彻热潮。他们采取“带着问题学、对照原文读、重点辅导讲、对口工作思、结合任务研”的方式,通过板报橱窗宣传、领导登台辅导、开设网上论坛、干部骨干解读、热点难点辨析、新老《条

例》对比等形式,帮助官兵原原本本、逐字逐句地学习领会《条例》新的规定要求,形成人人都参与、个个受启发的浓厚学习氛围。在此基础上,该支队还结合召开政工例会时机,组织各级党委(支部)书记分析预防形势,交流防范经验,查找矛盾问题,谋划研究抓好预防犯罪工作的新思路、新方法、新举措,推动《条例》落地见效。

宣传活动接地气 专项斗争创佳绩

察素齐讯 为积极推进扫黑除恶专项斗争深入开展,呼和浩特市土默特左旗公安局出入境管理大队发挥岗位职能优势,助力扫黑除恶专项斗争。6月21日上午,出入境民警分别在原政府旧广场、政务大厅、超市出口等人员密集的地方开展宣传活动。民警除了向人入人住的群众宣讲扫黑除恶专项斗争的意义和开展情况外,还将黑恶势力的类型图文并茂地展示群众面前,收到了广而告之的效果。“请大家记住扫黑除恶举报电话,如有欺行霸市行为,请大家马上举报”,民警们边分发宣传资料,边鼓励广大群众积极提供黑恶势力犯罪线索,提高群众的扫黑除恶专项斗争参与度。此次“接地气”的宣传活动共发放扫黑除恶材料300余份。通过开展扫黑除恶专项斗争宣传,群众对黑恶势力有了更全面地认识,进一步增强了群众的法治意识和防范能力,为专项斗争的后续开展奠定了坚实的群众基础。(李翔)



近日,鄂尔多斯市达拉特旗交警大队宣讲团结合“安全生产月”活动,走进辖区新能源有限公司,为职工和驾驶员举办了扫黑除恶及交通安全知识讲座,让扫黑除恶的精神及交通安全知识“渗透”到企业,扎根到职工心里。李亮 邱璐 摄

落实规定抓检测 注重队建明职责

本报讯 (记者 李瑞新 通讯员 贾建祥) 为进一步贯彻落实公安厅党委制定的《内蒙古自治区公安机关严禁违规饮酒规定》的相关要求,切实把《禁酒规定》不折不扣地落实到位,近日,鄂尔多斯市交管支队鄂托克旗交警大队教导员马恩厚带领督察中队民警,在没有提前通知的情况下,利用“工间操”期间,对大队机关及周边中队民警进行了呼气式酒精检测。经检测,大队干警无一人饮酒。检查结束后,马恩厚表示,公安机关事业编人员、文职、警务辅助人员等违反《禁酒规定》的,参照《禁酒规定》的有关规定处理。今后,大队将不定期进行酒精测试,如若发现,一律严惩不贷。

禁毒讲座进校园 珍爱生命保安全

本报讯 (记者 李亮 通讯员 郭慧) 为进一步加强在校学生毒品危害的认识,提高广大师生识毒、防毒、拒毒能力,日前,鄂尔多斯市东胜区禁毒办邀请禁毒讲师、国家二级心理咨询师许丽梅走进东胜区滨河小学,举办了开展禁毒讲座。许丽梅从毒品的来源、可能接触到的途径以及毒品吸食后的危害等方面,对毒品做了讲解,讲述了国家有关禁毒的法律法规,同学们更加深刻地感受到毒品对人类的危害,增强了识毒、防毒、拒毒意识,表示一定要远离毒品,珍爱生命。同时,讲座为同学们树立了正确的人生观、价值观,法制观指明了方向,得到了师生们的欢迎和认可。

督导检查肯定成绩

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅扫黑除恶专项斗争第五督察组一行4人来到内蒙古女子强制隔离戒毒所,对该所扫黑除恶专项斗争开展情况进行检查督导。督察组首先召开座谈会,听取了该所扫黑除恶专项斗争开展情况的汇报。随后,深入戒毒管理区,通过现场检查、查阅档案台账和印证材料、宣传栏和标语、检举情况等进行督导检查。在“四

部署任务细致周密

区”“五大中心”,督察组详细询问了戒毒人员该所扫黑除恶专项斗争开展落实情况。在实地检查后,督察组对该所扫黑除恶专项斗争取得的成效给予充分肯定,并指出:女子强制所对司法厅下达的扫黑除恶专项斗争任务部署迅速,规定动作落实到位。(焦阳)

联勤编组武装巡逻

赤峰讯 为确保社会治安持续稳定,推进扫黑除恶专项斗争深入开展,武警赤峰支队结合当前实际,与赤峰市公安局精心谋划,开展武装大巡逻。武装巡逻制定了专门路线,与公安干警联勤编组,涵盖赤峰市区主、副街道、背

维护稳定再掀战果

街小巷、主要单位、重要地标,提高了赤峰市区见警率以及武装巡逻震慑效果,充分展现了严整的军容、军威,展示了武警众志成城、确保社会治安稳定的信心、决心和力量。(陈迪)

教育整顿重实效

本报讯 (记者 李瑞新 通讯员 杜安祥 王江) 为做好纪律作风教育整顿查摆剖析工作,今年以来,鄂尔多斯市交管支队伊金霍洛旗大队围绕纪律作风教育整顿活动整治内容,积极组织全体民警开展纪律作风教育整顿自查自纠工作,确保纪律作风教育整顿不走场、取得实效。自查自纠期间,该大队所属各部门紧

自查自纠赶帮超

紧结合本部门岗位职责,围绕班子建设、队伍管理、执法办案3个方面涉及到的14个重点整治问题,进行对照自查。全体民警按照自查活动要求,认真撰写纪律作风教育整顿查摆剖析材料,并形成台账。大队以剖析材料为对照,督促并帮助民警进行整改,切实解决了队伍管理宽松软、纪律作风散乱差、业务水平低弱粗等问题。

司机无证驾车上路 接受处罚悔不当初

本报讯 (记者 张璋 通讯员 杨佳林) 近日,巴彦淖尔市交管支队黄河堤防公路大队二中队民警根据部署,在辖区开展周末统一行动。一辆大型轮式装载机在黄河堤防公路85公里处看见巡逻警车后,急忙停到了路边,民警觉其十分可疑,便下车对驾驶人进行检查。当民警要求驾驶人出示驾驶证时,驾驶人表示自己没有驾驶证,于是民警将驾驶

人带回大队进一步处理。在办理案件过程中,当民警查询驾驶人刘某信息时,发现刘某因为无证在2015年就被五原县交警大队的民警查获过,这次又因为无证被查获。民警向刘某询问为何不考取驾驶证合法上路驾驶机动车?刘某回答自己不识字,没办法考证。对于这样的回答,民警对其进行了严厉的批评教育:没有文化不

能成为无证驾驶的借口!随着社会的发展,道路通行状况越来越复杂,取得驾驶证,既是对自己生命安全负责,也是对其他交通参与者的生命安全负责。刘某听了民警的批评教育之后,非常后悔自己的违法行为。最终,民警按照相关规定,对刘某无证驾驶机动车的违法行为处以罚款2000元的处罚。

扫黑宣传形式多样 除恶教育遍及城乡

乌海讯 近日,乌海市海勃湾区林荫街道办事处海馨社区草原轻骑兵银发宣讲团成员走进辖区,开展扫黑除恶文艺宣讲活动。宣讲员自己编写的三句半《扫黑除恶不松》、说唱快板《扫黑除恶说三新》等节目,赢得了社区居民的阵阵掌声,让居民在潜移默化中受到了教育。

银发宣讲团成员王义斌说:“我们组织这个活动就是采用通俗易懂的方式,让居民群众了解‘黑恶’活动对国家、社会和自身生活的害处,让大家明白人人都有责任来维护社会和谐稳定。”观看节目的居民也纷纷表示,将主动参与扫黑除恶专项斗争,发现线索积极举报,为社会和谐稳定贡献自己的一份力量。

林荫街道办事处的宣讲活动只是海勃湾区众多单位开展扫黑除恶活动的一个缩影。为了使宣讲覆盖到海勃湾区各个角落,充分调动居民参与扫黑除恶的积极性,有效铲除黑恶势力滋生的土壤,海勃湾区各街道、社区、相关单位也都相继开展宣讲工作。

新华街道办事处工作人员和辖区志愿者们在人民广场悬挂横幅,向过往居民发放《扫黑除恶致居民一封信》折页,鼓励群众遵守法律法规,引导群众踊跃揭发检举“村霸”、宗族恶势力、“保护伞”等黑恶势力违法犯罪线索。

滨河街道办事处滨河社区派员深入辖区学校,开展“扫黑除恶”宣传志愿服务活动。社区志愿者们来到海勃湾区第八幼儿园,向家长和老师们发放扫黑除恶宣传手册折页等材料,介绍扫黑除恶工作的重要性及意义、扫黑除恶法律知识、黑恶势力的危害性以及如何防范黑恶势力的方法,让家长和老师对开展扫黑除恶专项斗争有了进一步了解。

为进一步提高社区居民群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率和参与率,长青东社区集中开展了扫黑除恶专项斗争宣传月活动。社区工作人员通过发放宣传单、悬挂条幅、在各个商铺门前张贴宣传画等形式,向居民群众广泛宣传打击黑恶势力的工作措施和相关法律法规知识,并公开举报方式,鼓励居民群众和个体工商户积极提供案件线索,把扫黑除恶专项斗争全方位辐射到社区的各个层面,鼓励居民群众勇敢地维护自身利益,自觉参与到与黑恶势力斗争的行动中来。

与此同时,在开展扫黑除恶专项斗争中,海勃湾区还积极开展了扫黑除恶宣传文化活动,以多样的形式、丰富的内容、通俗易懂的方式,向人民群众宣传扫黑除恶的相关知识。

海勃湾区乌兰牧骑队员们精心创作了配乐诗朗诵、快板、二人台,走进团结新村、新地村、社区,进行惠民演出;区文联积极发挥各协会作用,创作诗词、微故事、书写扫黑除恶书法作品、编排文艺曲艺节目;海勃湾区镇、街道办事处充分发挥自身优势,创作出一批赏心悦目的文艺节目,通过抖音、小视频等新媒体形式传播;海勃湾区融媒体中心制作了H5扫黑除恶知识问答和动漫图,让居民群众深入了解黑恶活动对国家、社会和家庭的危害,使扫黑除恶宣传覆盖到城区各个角落。

海勃湾区充分发挥一切可以动用的力量,多方位、多渠道、多种形式渗入到群众中去,红红火火地开展扫黑除恶专项斗争宣传工作,为营造良好的社会氛围,为增强人民群众的获得感、幸福感、安全感而不懈努力着。(晓敏)

